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ΕΛΕΓΧΟΥ

Θέμα: Η υπ’ αριθ. πρωτ. 420/15-11-2034 ΑΝΑΦΟΡΑ του Βουλευτή ΣΥΡΙΖΑ κΚ.

Αλόξανδρου Μεϊκόπουλου.

ΣΧΛΕΤΙ.:10Α.Φ.Α ΑΤΝΕΚΕ.: 16

Σχετ2.: Η υπ αριθ.πρωτ.ΓΓΑ/ 311405/15-11-2024 εισερχόµενη Αναφορά

Ν. ΦΑΛΗΡΟ 17.12.2024

Σ6 απάντηση της µε αρ. ΦΑ 16/2024 Αναφοράς της Βουλής και του ανωτέρω σχετικού 2

εγγράφου σας, επαγόµεθα τα παρακάτω:

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΕΦ επιβεβαιώνει τη θετική εξέλιξη των συζητήσεων για

την παραχώρηση. τη διασφάλιση τῶν εργασιακών δικαιωμάτων και τὴ συνεχιζόμενη

αναβάθµιση των εγκαταστάσεων προς όφελος τόσο του αθλητισμού ὁσο και της τοπικής

κοινωνίας. Συγκεκριµένα έλαβαν χώρα τα παρακάτω:

1. Συνάντηση και Διάλογος µετο Προεδρείο τῶν Εργαζομένων:

Ο Αναπληρωτής Υπουργός Αθλητισμού, Γιάννης Βρούτσης, συναντήθηκε στις 19.1 12024

µε το Προεδρείο των Εργαζομένων του ΣΕΦ, παρουσία της Προέδρου του ΣΕΦ. Χριστίνας
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Τσιλιγκίρη, καιτου Αναπληρωτή Σωντονιστή-Διευθυντή., Δημήτρη Μπαρδάκα. Π αφορμήτης
συνάντησης ήταν η έναρξη τῶν διαπραγματεύσεων μεταξύ της Πολιτείας και τῆς ΚΑΕ

Ολυμπιακός για την παραχώρηση του ΣΕΦ, ῴστε να καταστεί το «σπίτι» τῆς ομάδας. Στη

συνάντηση µε τον Ὑπουργό συμμετείχαν ο Πρόεδρος του Σωματείου, Κωνσταντίνος

Καββαδίας, ο Αντιπρόεδρος, Βαγγέλης Εξαρχόπουλος, ο Γενικός Γραμματέας, Κώστας

Θανόπουλος,και η Ταμίας, Κλεονίκη Βασιλειάδου.

2. Διασφάλιση Θέσεων Εργοσίας:

Ο Αναπληρωτής Ὑπουργός Αθλητισμού, Γιάννης Ἡρούτσης, διαβεβαίωσε

κατηγορηματικά τους εργαζομένους του Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας (ΣΕΦ) ότι οι θέσεις

εργασίας τους είναι απολύτως διασφαλισµένες. Ἡ συγκεκριμένη δήλώση έγινε κατά τη

διάρκεια συνάντησης µε το προεδρείο των εργαζομένων, παρουσία της Προέδρου του ΣΕΦ,

Χριστίνας Τσιλιγκίρη, και του Αναπληρωτή Σὠντονιστή-Διευθυντή, Δημήτρη Μπαρδάκα. Ο

Ὑπουργός τόνισε πως η έναρξη τῶν συζητήσεων για την παραχώρηση του ΣΕΦ στην ΚΑΕ

Ολυμπιακός δεν επηρεάζει, σε καμία περίπτωση,το εργασιακό καθεστώς τῶν υπαλλήλων.

Ἡ διασφάλιση τῶν θέσεων εργασίας συνιστά απόλυτη προτεραιότητα για την κυβέρνηση

και τη διοίκηση του ΣΕΦ, καθώς αναγνωρίζεται η συμβολή τῶν εργαζομένων στη λειτουργία

και τη συντήρηση του σταδίου, Παράλληλα, η πρόσφατη αύξηση τῆς κρατικής επιχορήγησης

κατά 60,6156, µε αποτέλεσµα η χρηματοδότηση να ανέρχεται πλέον στα 5.2 εκατομμύρια

ευρώ, αποτελεί ένα επιπλέον εχέγγυο για τη συνέχιση της απρόσκοπτης λειτουργίας του

σταδίου και τη δηµιουργία ενός βιώσιµου περιβάλλοντος εργασίας.

Ἡ παρέμβαση του Ὑπουργού καθησύχασε πλήρως τους εργαζομένους, επιβεβαιώνοντας

την πρόθεση του κράτους να διατηρήσειτις θέσεις εργασίας και να θωρακίσει τα δικαιώματά

τους. Τέτοιες πρωτοβουλίες ενισχύουν το αίσθημα ασφάλειας και εμπιστοσύνης τῶν

εργαζομένων προς τη διοίκηση και την Πολιτεία. συμβάλλοντας στη διατήρηση ενός σταθερού

και αποδοτικού εργασιακού κλίματος.
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8. Οικονομική Ενίσχυση και Έργα Αναβάθµισης:

Το προεδρείο των εργαζομένων του Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας (5ΕΦ) αναγνώρισε και

επιδοκίµασε την ουσιαστική αὐξηση της τακτικής επιχορήγησης κατά 6θ.6176, η οποία

αντιστοιχεί σε επιπλέον 2 εκατομμύρια ευρώ οι διαμορφώνει τη συνολική χρηματοδότηση

στα 5.2 εκατομμύρια ευρώ. Ἡ εν λόγω αύξηση αποτελεί µια σηµαντική εξέλιξη που

αποδεικνύει τη βούληση της Πολιτείας να στηρίξει το Στάδιο και να εξασφαλίσει τη βιώσιμη

λειτουργία του, ανταποκρινόµενη τόσο στις απαιτήσεις συντήρησης όσο και στις προκλήσεις

του σύγχρονου αθλητικού περιβάλλοντος.

Ἡ επιπλέον χρηματοδότηση κατευθύνεται στα απαραίτητα έργα αναβάθμισης των

υποδομώνκαι εγκαταστάσεων του Σταδίου, µε στόχο τη βελτίωση τῆς λειτουργικότητας και

της ποιότητας τῶν παρεχόμενων υπηρεσιών. Οι εργασίες συντήρησης και εκσυγχρονισμού

αφορούν τόσο την ασφάλεια τῶν εγκαταστάσεων όσο και τη δημιουργία ενός πιο φιλόξενου

και σύγχρονου χώρου για αθλητικές και πολιτιστικές δραστηριότητες.

Ἡ συγκεκριμένη χρηματοδότηση έχει θετικό αντίκτυπο στους εργαζομένους, καθώς

ενισχύει τη σταθερότητα και το εργασιακό τους περιβάλλον, ενώ παράλληλα βελτιώνει την
εικόνα του ΣΕΦ ὡς κεντρικού αθλητικού κόμβου. Ηαπόφαση αυτή επιβεβαιώνει τη δέσμευση

της διοίκησης καιτης Γολιτείας για τη διατήρηση και ανάπτυξη του ΣΕΦ, ενισχύοντας τη θέση

του ὣς ένα απὀ τα πλέον σηµαντικά αθλητικά και πολιτιστικά κέντρα της χώρας.

4, Ρύθμιση Οφειλών Αθλητικών Φορέων:

Ἡ σηµαντική διάταξη που θεσπίστηκε σχετικά µε την παρακράτηση της χρηµατοδότησης

των αθλητικών φορέων που έχουν οφειλές προς τα Εθνικά Αθλητικά Κέντρα (ΕΑΚ.) αποτελεί

µία καθοριστική παρέμβαση για την ομαλή λειτουργία και οικονομική βιωσιμότητα των

αθλητικών εγκαταστάσεων. Συγκεκριµένα, προβλέπεται ότι σε περιπτώσεις όπου αθλητικοί

φορείς εμφανίζουν ανεξόφλητες οφειλές, µέρος ἤ το σύνολο της κρατικής τους

χρηµατοδότησης παρακρατείται και αποδίδεται απευθείας στα ΕΑΚ.

Η επιστροφή των παρακρατηθέντων ποσών στα Ηθνικά Αθλητικά Κόντρα στοχεύει
αποκλειστικἀ στη χρηματοδότηση έργων συντήρησης, αναβάθµισής και ανάπτυξης των
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εγκαταστάσεων,οι οποίες αποτελούν κεντρικούς πυλώνες για τον αθλητισμό και τή διεξαγωγή

αθλητικών εκδηλώσεων. Ἡ συγκεκριμένη ρύθμιση δίνει οριστική λύση σε ένα χρόνιο

πρόβλημα που είχε δημιουργήσει οικονομική δυσλειτουργία και συντήρηση εκκρεµοτήτων,

επιτρέποντας στα ΕΑ(Κνα εξυγιανθούν και να λειτουργούν απρόσκοπτα.

Επιπλέον. η διάταξη λειτουργεί ὡς μηχανισμός πίεσης προς τους αθλητικούς φορείς. ώστε

να συμμορφώνονται έγκαιρα µετις οικονομικές τους υποχρεώσεις, προωθώντας τη χρηστή

διαχείριση των κονδυλίων. Ἡ αποκατάσταση της οικονοµικής (ισορροπίας διασφαλίζει την

εύρυθμη λειτουργία των ΕΑΚ και επιτρέπει τη συνεχή βελτίωση των υποδομών, προς όφελος

των αθλητών, των εργαζομένων και της ευρύτερης κοινωνίας,

5. Συλλογική Σύμβαση Εργασίας (ΣΣΕ):

Στις 10 Δεκεμβρίου 2024, επιτεύχθηκε µια σηµαντική συμφωνία μεταξύ του Σωματείου

Εργαζομένων καιτης Διοίκησης του Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας (ΣΕΦ). µετην υπογραφή της

νέας Σολλογικής Σύμβασης Εργασίας (38). Η νέα σύμβαση. διάρκειας τριών ετών,
αποτελεί αποτέλεσµα ουσιαστικού διαλόγου και συνεργασίας των δύο πλευρών,

επιβεβαιώνοντας τη βούληση της Διοίκησης να στηρίξει έμπρακτα το προσωπικό του Στοδίου

και να ενισχύσει τη σταθερότητα του εργασιακού περιβάλλοντος.

Η τριετής διάρκεια της νέας 32:85 υπογραμμίζει τη δέσμευση για τη διασφάλιση όχι µόνο

των υφιστάμενων θέσεων εργασίας, αλλά και για την αναβάθµιση τῶν όρων και τῶν

συνθηκών εργασίας όλων των ειδικοτήτων. Οι βελτιωμένες προβλέψεις της σύμβασης

αναμένεται να έχουν θετικό αντίκτυπο στην ποιότητα του επαγγελματικού περιβάλλοντος,

ενισχύοντας την ασφάλεια και την αποδοτικότητα των εργαζομένων.

Η συγκεκριμένη συμφωνία συνιστά ένα ακόµη βήμα προς την κατεύθυνση της εργασιακής

ειρήνης και τῆς προαγωγής ενός σύγχρονου και αξιοκρατικού πλαισίου λειτουργίας του ΣΕΦ.

Με τον τρόπο αυτό, επιβεβαιώνεται η δέσμευση της Διοίκησης για την προστασία των

δικαιωμάτων τῶν εργαζομένων, αλλά και για τη συνεχή αναβάθμιση τῶν υπηρεσιών που

παρέχονται στο Στάδιο, συμβάλλοντας στην εὐρυθμη λειτουργία του και την εκπλήρώση τῆς
κοινωνικής και αθλητικής του αποστολής.
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Με αθλητικούς χαιρετισμούς

ΓΙΑ ΤΟ ΣΤΑΔΙΟ ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΑΙ ΦΙΛΙΑΣ

Ἡ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΤΕΙΛΗἘΙΡΗ

-... λλνα ρολόνον
οἈενκωδιῶς
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